
Las siguientes son las respuestas de 50 peruanos, a una encuesta donde
se les preguntó por su peso (en Kg). Realizar la tabla y gráfica más
apropiadas para la variable.

47,77 76,36 77,55 38,17 74,21
68,85 76,65 66,80 77,46 70,87
51,78 43,42 43,33 43,77 55,53
60,10 70,18 79,96 98,84 79,60
49,50 60,38 77,21 53,35 55,72
53,22 76,21 81,86 71,27 73,33
41,41 62,97 61,79 61,62 68,09
87,12 84,69 83,58 57,95 38,53
71,48 41,97 57,74 84,17 78,84
66,97 40,85 59,23 80,75 72,30
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